

“小鱼儿”畅游社区听民意
热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?
——棣盐宣

小区连续三天断断续续停水

泰山名郡居民质疑:为什么断水抢修速度这么慢?

本报7月22日讯(记者 王丽丽) 22日,滨城区泰山名郡小区又一次停水。据小区居民反映,这已是连续第三天停水了。“为什么停水如此频繁?为什么自来水管线维修速度这么慢?”小区居民纷纷表达自己的不满。

22日上午6点,泰山名郡小区又断水了。“宝宝没法洗澡,急的老是哭闹!”“大热天的停水,我们只能买自来水维持!”针对短时间内几次停水,小区居民怨声载道。连续三天,小区白天没水,晚上有水。断断续续断水让居民摸不着头脑。

此次停水原因,据小区物业解释,是小区内自来水管线爆裂,属小区物业维修范围。

22日上午,记者来到泰山名郡

小区广场西南角,这里正是此次管线的爆裂点。四五个身着小区物业统一制服的工作人员正在对管线进行抢修。小区物业工作人员告诉记者,此时刚刚排查出漏水点。

22日下午,小区恢复供水,但针对长时间的停水,小区居民提出了质疑。“为什么漏水排查速度这么慢?为什么维修速度这么慢?”“现场看到的是小区物业人员在维修,为什么不请专业维修队伍?”

随后,记者询问了泰山名郡小区物业工作人员,工作人员表示,早在前天就已经请了专业人员来维修,但是一直没修好。“现在已经修好了,这次应该不会出问题了,但也不敢保证,为了以防万一家里可以备点水。”该物业工作人员提醒。



泰山名郡小区广场西南角是此次管线的爆裂点。



8.1实施新交规还是假的!

本报7月22日讯(通讯员 管林建 盖嵘嵘 记者 杜雅楠) 继“7月1日实施新交规”后,不足一月,“新交规”又来了,各网站、朋友圈再次疯转:“8月1号新交规来袭,你那12分还够扣么?”然而,滨州交警证实,这是不真实的信息。

22日,某微信公众账号发布一则消息:“注意,8月1日驾照新规开始施行,你的12分够扣吗?”记者随即从网上搜索“8月1日新交规”发现,多个网站都发布了有关8月1日新交规的消息。“新交规”中规定:未携带行驶证、驾驶证等5种违规扣1分,堵车时乱插队、强占对向车道等3种违规扣2分,经人行道未减速、停车、避让行人等10种违规扣3分,驾驶证被暂扣后继续驾驶等5种违规扣6分,高速公路倒车、逆行、穿越中央隔离带调头等5种违规扣12分。而记者在搜索中还发现,网络上几乎每个月的1日都会有“交通新规”发布实施。

22日下午,记者从滨州市交警支队了解到,“8月1日驾照新规开始施行”再次被证实为假消息。交警介绍,目前现行的是2013年开始实施的123和124号令,到目前为止尚未接到施行新交规的通知。“这些网络信息每月初都会称自当月1日起开始实施新规定,以标题赚取大家的关注,希望大家不要信谣传谣,我们交警部门之前也通过新闻媒体辟谣,如果法律规定或者扣分罚款有新的变化,我们会在第一时间通过官方渠道向社会告知。”

多小区停水一天

相关新闻

位于黄河十路渤海十路附近的几个小区也停水了。家住华滨嘉园的王女士告诉记者,21日晚上停水的时候她正在给宝宝洗澡。洗到一半发现没水了。“没办法,只能从小区净水机买自来水洗刷。物业工作人员解释是供水管线爆裂,目前正在积极抢修过程中。”

王女士告诉记者,之前小区停

水一般第二天就能恢复,但这次停水时间挺长的,整整一天都没来水。王女士没想到的是,这次停水不只是自家小区。

记者了解到,从21日晚上10点左右,祥泰麒麟阁小区、吉泰阳光、华滨嘉园以及二十里堡小区等多个小区全部停水。22日晚上8点半左右,这几个小区终于恢复供水。

车库变商铺,居民看法不一

有的居民认为方便,但有的居民认为存在隐患且影响休息

本报7月22日讯(记者 王昊) 近日,家住市城区胜利小区的居民反映,不少车库被改成了商铺,商铺每天从早开到晚,人流量也较大,影响居民休息。更让有些居民不解的是,明明是车库怎么能变成商铺呢?

22日下午,记者进入小区大门,便看到位于右手边的2号楼下,就有一家经营养生产品的店铺,不时有居民前去光顾,但在店铺边的墙上依稀能看见车库的标志。随后,记者又绕到该楼的后面,发现后面一排的车库也有三个被改为商铺。

随后,记者以顾客身份向一名商铺老板询问,该老板告诉记者,这些车库都是他们租的,“在院子外面的黄河八路或者渤海七路,一间好的商铺一年要2万多元租金,这里最多也就5000左右。差这么多,再说,在院子里不是离居民更近,生意或许更好做些吧”。

针对车库变商铺的现象,记者随机采访了几名小区居民,大家看法不一。居民刘大姐说,商铺的存在非常方便自己的生活,

“基本上想买什么都能买到,不出小区就能解决很多生活问题。”但居民李先生认为,这种行为为属非法牟利行为,“这种车库改商铺,肯定是不符合规定的,存在很多隐患。”

小区出现这种情况,物业是否知情?是否采取过措施?记者联系了该小区物业的负责人。该物业负责人告诉记者,这种现象自小区交付以来就存在,“我们物业刚来就有居民说这件事,但这个情况已经持续了好几年了,我们作为物业,并没有执法权,之前我们也和车库业主沟通过,建议他们整改,但是他们并没有照做,我们也没有办法。”该工作人员表示,现在物业最多只能向每个商铺收取卫生费,以保证商铺前的环境卫生,其余的也无能为力。

随后,记者就这一情况向滨城区信言律师事务所彭军律师咨询,彭军律师告诉记者,这种情况涉及邻里关系和用房等问题,“目前没有专门的法规对此规定,因此,这一现象只有让居民自我调节和沟通了。”



一家由车库改装经营的商铺。本报记者 王昊 摄

不交停车费,不让进医院大门

博兴县人民医院车棚向外承包为遗留问题,医院与南隅村均称“管不了”

本报7月22日讯(记者 杜雅楠) 到博兴县人民医院看个病,只要是非机动车,进门之前都要加收一道“停车费”,否则就不让进门,而收费的老人却并不是医院的保安和工作人员。

20日下午,记者来到博兴县人民医院,医院大门的正中间竖着一把旧太阳伞,伞下一位约60岁的老人坐在椅子上。老人穿着保安的制服,正在四处张望,旁边摆了一块牌子,上面写着“严禁两轮、三轮车入内,看车院门外左侧”的标语。院门的左侧果然摆放着另

一块“看车”的牌子,牌子后方的“车棚”贴着医院栅栏用钢管围起的一块10米多长的人行道,一块破旧的黑色篷布系在钢管和栅栏上,下面零散摆放着十几辆电动车、摩托车、自行车。

市民陆先生说,如果不是医院的职工,所有的非机动车辆到医院都被拦着不让进,“更让人气愤的是不在停车棚停车的还会被扎胎!”

博兴县人民医院办公室工作人员杨先生证实,这名强行收费的老人并不是医院的工作人员,而是附近村里的村

民,而停车棚也是建院之初的遗留问题。“我们医院处在城乡结合部的位置,当初建院的时候占用了南隅村的一部分土地,就和村里达成协议,由村里向外承包停车棚收费,医院无权干涉。”杨先生说:“两年前,收费还都是在医院里边,职工的车、患者的车都进不来,我们经过和南隅村、承包商反复协商,才把他们转到门外去的。”

随后,记者联系了南隅村村支部,村支书胡先生介绍,博兴县人民医院与南隅村是在1979年签订的合同,已经有

四五十年的历史了。而最初的“老合同”上没有标注协议结束的时间,而且标注了由南隅村“长期”向外承包。“最开始是由生产大队负责,现在往外承包、承包人和签订合同都是由第七生产组管,已经形成了他们的传统,村里无法干涉。”胡书记说,承包合同是每年5月1日签订一次,第七生产组留下一份,村里保管一份。“现在在医院门口收费的人承包了三年了,今年的合同也已经续签了。他也不是南隅村的村民,村里无法管理。”

遗失声明

无棣县千里香熟食店营业执照正本丢失,注册号371623600089724,声明作废。

加拿大蓝海公司

携手

济南舶来鲜

滨州地区诚邀加盟



进口海鲜:高大上 无忧赚钱:快稳健

17家店面见证成熟的商业模式

健康的趋势缔造广阔的市场前景

官网: www.bolaixian.com

电话: 400-085-6860

方舟集团 中小企业金融服务机构

公司注册 大额增资

百度搜索: 滨州方舟

山东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222

地址: 黄河五路543号融食大厦